

女子服药轻生，警车秒变“救护车”

京江晚报讯 日前，一女子黄某在丹阳某宾馆服药自杀。民警到达现场后，女子不承认服药，但细心民警发现她说话有气无力、地上有散落药物、垃圾桶内还有呕吐物。民警果断处置，警车秒变“救护车”，八分钟将该轻生女子送往医院救治。

警方介绍，黄某当天拍摄一段视频发给同事，视频中透露自己已服药轻生。黄某所在单位的老板立即报警。南环路派出所处警民警根据指令火速赶往辖区某宾馆，并通知120救护车。

民警到达黄某所住房间，

黄某自己打开房门，民警询问其是否服药轻生，黄某矢口否认。但是民警发现黄某说话时紧紧倚靠房门，说话声音有气无力。民警当即询问黄某最近生活上是否有不顺心，但黄某让处警民警赶快离开，坚称没有服药。

民警观察发现房间内靠近沙发的地板上有两颗药片，且垃圾桶内有呕吐物，判断黄某确已服药。

经联系，民警获悉120救护车还需20分钟才能到达，立即汇报所领导。所领导指令：用警车火速送黄某去就医。

此时，已经瘫倒在房间沙发

上的黄某仍旧不愿意去医院。民警见其已神志不清，上前将黄某架起，搀扶下楼，同时将宾馆房间内散落的药物用纸巾包起来，带给医生作为诊断依据。

此后，警车秒变“救护车”，警笛呼啸，八分钟就将黄某送到医院抢救。

经了解，黄某因家庭纠纷，一时想不开做出了不理智的行为。民警已嘱咐其家属多关注黄某情绪，多陪伴、开导黄某，帮助其排除负面情绪，防止其再次产生轻生念头。

记者获悉，因抢救及时，目前黄某已脱离生命危险。

(邵臻 严瑶 朱美娜)

“弟弟”有轻生迹象 警察“哥哥”救助

京江晚报讯 “我97年的，就比你大一岁，你把我当哥哥”“走，跟哥哥们聊聊天。”昨天，丹阳警方介绍，一对父子因家庭琐事发生争吵，儿子丁某情绪激动，坐在河边，有轻生迹象。导墅派出所民辅警耐心疏导，成功平复丁某的情绪。

4月16日晚8时许，导墅派出所接到报警称，该镇某处发生纠纷。值班民警接警后立即前往处置，并在出警途中与报警人取得联系。对方称自己姓丁，与其发生纠纷的是他24岁的儿子小丁，并在电话中强调自己能够处理好家事，不需要派出所处理了。处警民警冷雪翔从电话中对方的语气判断，事情并不如他所说。到达现场

后，民警将父子二人分开了解情况，开展疏导教育，经过半小时的劝解，报警人对儿子的态度有所缓和，民警让其将儿子带回家中好好沟通。

“那个小伙子往河边跑了”，就在民警处警完毕准备离开的时候，周围群众大喊一声。辅警马飞香听到后第一时间往河边跑去，片刻搜寻之后，在码头上发现了丁某。此时丁某坐在码头边啜泣，双脚浸泡在河水之中。考虑到河水较深，情况十分危险，马飞香一边往他身边靠近，一边说“你98年的，我97年的，就比你大一岁，你把我当哥哥，有什么事和我说好不好”。丁某对马飞香说自己手机摔坏了，想借手机打

个电话，马飞香将手机借给他，并借此机会慢慢走到其前面，配合民警将他围起来，防止其做出过激行为。

丁某打完电话以后表示希望自己一个人静静，民警冷雪翔说：“我92年的，也比你大不了多少，走吧走吧，跟哥哥们聊聊天，听哥哥们的话！”功夫不负有心人，经过警察哥哥温和耐心地劝说开解，丁某的心情稍显平静，同意起身去派出所。

到派出所后，马飞香主动和丁某拉起了家常，以同龄人的身份和他交流：经过一个多小时的交谈，丁某逐渐打开心扉，开始倾诉自己的想法，并感谢“警察哥哥”，表示自己不会再做出过激行为。

(邵臻 朱美娜)

小苗种植到位 预计一年后跟旁边齐平

京江晚报讯 4月17日本报报道了九华山路与李家山路交汇处附近的一处路边花坛长期空置，不仅影响道路美观，也存在安全隐患的消息。采访时，市绿化管理站工作人员苦于受物流影响树苗无法运输，怕耽误最好的种植时间。昨天，工作人员告诉记者，树苗终于运到，他们也第一时间补植到位。

市绿化管理站工程组负责人孙斌介绍，这段时间他们积极联系苗源和物流，红叶石楠苗进入镇江后，前几天工作人员花了两天时间，先把土恢复，接着栽上树苗。

昨天记者在现场看到，小树苗已经栽种到位。孙斌说，随着天气转暖，他们会对这些小苗加强养护，预计一年之后小苗能长成和旁边红叶石楠一样高。

(张驰川 顾华琪)



绿化带突发火情 民警紧急扑灭

京江晚报讯 日前，扬中市公安局八桥派出所民警接到报警，称辖区省道复线永胜段一处绿化带起火。

民警赶到现场发现，绿化带内有火苗正在闪动，着火面积已有半个篮球场那么大，现场浓烟滚滚。由于天气干燥，且绿化带内的枯枝败叶较多，大火越烧越旺并不断向周围蔓延。若不及时控制，必将引起整片绿化带燃烧，造成更大的财产损失。

民警上前迅速开展灭火行动，经过五分钟快速救援，火势得到了控制。扑灭火情后，为防止余火复燃，民警再次仔细检查了一遍现场。

警方提示广大市民，春末天气干燥，是火灾高发期，请大家一定要增强消防安全意识，不要乱扔烟头，不要焚烧秸秆、树叶或杂草等，以免火情发生。

(彭媛媛 黄子翔 张兆勇)

金山路菜贩占道 执法人员快速整治

京江晚报讯 “金山路段因早上路两侧摆摊卖菜，造成严重堵塞，市民通行不便，送小孩上学迟到，希望相关部门重视整治。”近日，市民顾先生向记者反映。

顾先生告诉记者，之前他路过金山路时，发现很多菜贩将摊位摆在了马路上。他说，这条路的宽度只够两辆汽车并行，摊位占了两边的道后，只有中间窄窄的道路可走，来往骑电动车的市民还会停下来买菜，非常拥堵。“上午学生上学、市民上班的时间，对行人和菜贩都不安全。”

上周四上午，记者随顾先生一起来到金山路，看到这里的情况已好转。附近居民陈女士说，占道经营没有持续几天，城管执法人员就来整治了。

记者了解到，这里属于和平路街道辖区。记者来到和平路

街道综合行政执法局，局长仲治国介绍，4月17日，他们在巡查中发现金山路突然多了很多占道经营者，摊位摆在路面上，长约一百米，影响了交通，经了解多为周边菜农和丹徒区世业洲的菜农。他们了解到，一旁的大菜场进场经营需要费用，菜农便在金山路摆摊。

4月18日上午7时许，执法人员前往金山路劝导占道经营者离去，告之次日起不要摆摊，接下来将连续整治占道。“4月19日一大早，我们派出二十多人整治金山路占道经营，这里的情况比前一天略好，我们让余下的经营者收摊，全程有执法记录仪记录，后面的几天天天如此，连续整治至少持续一周，后续也会跟上，防止占道现象出现。”

(张驰川 顾锋)



暮春时节，不少句容市民纷纷走进句容城区的河滨“生态绿廊”。句容近年对城区句容河景观带进行提升改造，铺设绿道，升级绿化，打造河滨“生态绿廊”，让居民在家门口体验绿色森林的感觉。
杨志国 朱美娜 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示：本报对所有信息的手续都严格进行审核，仍不敢保证每一条信息的真实性，请客户认真严格审核，审核所产生的任何纠纷均自行负责，本栏信息不作为承担法律责任的依据。

<p>家电维修</p> <p>专家，电视、洗衣机、空调等制冷设备，含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介成立26年：</p>	<p>女95年1米65 公务员；女90年硕士留学生；男93年1米75国企中层</p> <p>13337758393</p>	<p>征婚信息</p> <p>●未婚男47，月薪六千19957477106</p>	<p>出租信息</p> <p>●运河路65号7楼东300㎡，4楼西、5楼西各</p>	<p>550㎡，1楼西71㎡，谷阳新村17号楼西2间40㎡</p> <p>15862997127</p>
---	--	---	--	---	--

85010256